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Z®E a = (x1,
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|a || b|ecosl, XgTF
a*b = x10; +y1y,. W
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cos 30° = ng,cos 60° = 5 +cos 30°+-cos 60° = 1 Eﬁ

cos(30°+60°) = cos 90° = 0,
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cos 30° -+ cos 60° £ cos(60° + 30°).
HHI AT T, — AE O T X TAEE A a0 B cosla + B #
cos a+cos B. {4 s cos(a+p) 5 cos ascos BRIKA LK FR
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/BOA , /COA W20 53 5| S5 8L Y 52 58 BLC. 55 B 1Y
AR R (cos assin a) s 5 C AR AR R (cos B, — sin B) IR L [7]
OB = (cos a,sin @), i1 HOC = (cos B, —sin ). FL| OB | =
LIOC] = 1.7

OB +0OC = |0B|-|0OC|+ cos(at+p = cos(a+p,
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OB + OC = (cos assin @) + (cos Bs —sin )
= c0s qcos §— sin asin 8,
LA
cos(a+f3) = cos acos f— sin gsin f3.
HIE . FRATTAS 2] T M A FIAY R 52 A 5K
cos(a+3) = cos acos §— sin gsin . (1-D
W T o+ BRI o SIIEL ARILZ B KR,
Wik, 2D BV R AR REAR.
B XD iy g — B WA
cos(a—R) = cos [a+ (—p)]
= cos acos(— ) — sin asin(— )
= c0s qcos B+ sin gsin f.
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cos(a — ) = cos qcos B+ sin asin . (1-2)
W T o —BIIR LS a s SINIE L AR LZ IR Y KR,
Wi A-2) IR AERRZARK.
A A-D 55X A-2) GEFrh P A 22 a2 A5
Bl 1 F R H 2 K cos 757 A0 cos 15° HYH.
(D K75 FHE 307 5 457 A AL R (-D) &
cos 75° = cos(30° +45%)

= cos 30°cos 45° — sin 30°sin 45°
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(2) ¥ 15° F a2 45° 5 30° s =, F A R (1-2)
cos 15° = cos(45°— 30%)
= cos 45°cos 30°+ sin 45°sin 30°
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cos(a+ B M.
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sin B By 1A
B4 cosa =2 ocos f= o Ha R R A F ML
cos’a + sin’a = 1,cos’ B+ sin"f = 1,%
sina = VT—coda = 3 osin g = /T—cosf = 2,
Bt L R R (D)

cos(a+ ) = cos acos f— sin asin
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==Xz —=Xt =0

B3 Bk sin(a+§):%,ae (Fon)osk cosa
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cos(a+%>ﬁ@f§.
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(1) cos 40°cos 20° — sin 40°sin 20°;

(2) cos(a—B)cos f— sin(a— P)sin B.

B MAAXA-DEATPHZAREELET a.p
W= AEEA. Rk, AEmAEERXA-D, AT
DL BB = A B R

(1) cos 40°cos 20° — sin 40°sin 20° = cos(40° 4+ 20°)

= cos 60° = %
(2) cos(a—@cos f—sin(a—Psin f= cos [ (a—p) + ]
= cos a.
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(1) cos 105°%; (2) cos 225°.
2. WE T A &R, H KM

(1) cos 80°cos 20° -+ sin 80°sin 20°;

(2) %cos 15°—|—§sin 15°.
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AT 2~ T A A 22 B 452 A 50 B4 PEF A
H2EMIE LA A e B AR W7

LI/ 7as /AN sin(% — a> = cos a,cos(

*a)z Sina

B
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sin(g+p) = cos[% —(a —|—[3’)]= cos[(% —a>—ﬁ]
= cos(% —a)cos B+ sin(% —a>sin B

= sin qcos B cos asin f.
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BEAXREFERFX
COS(&+%) =—sin ¢ %7
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sin(a + ) = sin qcos S+ cos asin f. (1-3)
WA T o+ B HYIE X REE S o .8 Y IE X ARTLZ 1]
RFR. P, 2 (1-3) FRABmAMPEZAR.
0 -3) Ry g4l — B, A
sinla— ) = sin [a +(—p)]
= sin acos(— ) + cos asin(— )
= sin @cos 3— cos asin f.
H I FRATTA 3 7 A 22 A IE SR A2
sin(q@ —f3) = sin acos 3— cos gsin f. (1-4)
WU T o — B AYIESZ BB S o B IIEFR AR X Z[H]
oG ER. B, 2 (1-4) BRI A 22 19 IE 5L 282
BI5 AT E#E, K sin 75° v sin 15° #y .
g (D75 FAE 305 45° By Ao, A H R (1-3) &
sin 75° = sin(30°+45%) = sin 30°cos 45°+cos 30°sin 45°
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(2) ¥ 15° H a2 45° 5 30° s =, Fl A R (1-D &
sin 15°=sin(45°—30°) = sin 45°cos 30°—cos 45°sin 30°
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BI6 Ehcosa=2a€ (—5.0) K sinfatT)
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sin g =— /1 — cos’a =— 1*(%) :*%,
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(1) sin 12°cos 18°+ cos 12°sin 18°%;
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(2) sin Beos(a — ) + cos Bsinla — ).

B AMANKAD LA ZARBBEMKT o8
= fA w2 AL R R IR, A AR A (13D RATH T
PLA B3R By = A & B AL

(1) sin 12°cos 18° + cos 12°sin 18° = sin(12° +18°)

= sin 30° = l

2
(2) sin Beos(a—R) +cos Bsin(a—pR) = sin [+ (a—p) ]
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wE 1-3 frr, EABEEREEN 1 W AABC #,

/BAC = a,/ABC = 3,(D | AB,F &% D,#%# BO 3

K, GEMRT F. %8 CF,AF, T2 7 1 BC = sina, [7

# AC = sin B, AB = sin(a+f8) , BD = sin acos $,AD =
cos asin B. X FH i AB = AD + BD. Fr DL U153 2|

sin(a + 8) = sin acos B+ cos asin f3.

XK CD §AAMRTE. %% BE AE. A4 L7

% CD = sin asin 8 DE = cos acos 8,3 F# FG | (D,

FRN G E 5B mAF =DG =CD—(G =CD—DE =

sin gsin 8 — cos acos B X A K AF = cos/AFB =
cos[t— (a+pB) ]=—cos(a-+B). AT LLF LA75F 2|

r—L x &
e 4k A A XL E
FERW, R EAL R
M R A EH, E
R0 AR R AT 1 AL,




(

%

cos(a+ ) = cos qcos B— sin asin f.
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FoRw T IH By 0B Y A SRR A
T A& AL RAR.

W 1-4 fiw, M3 ABCD WETHAZN 1 WE
O, 3 A% AC ZEO B, %8 DO FEK. 5HOH
RT EKRE#% AEBE,CE. f#L 8 % 23 ¥ 4.

AC X BD = AB X CD +AD X BC,
AB X EC = AE X BC + BE X AC.

X H K

BD = sin(a+p) .BE = cos(a+p),.AD = EC =
cos asCD = AE = sin o, BC = sin 8, AB = cos 3, # 7 1%

sin(a + 8) = sin acos B+ cos asin 8,

cos(a+ f3) = cos acos B— sin asin .

3. WK

ZTHEEREFRRIGEA Y AT BN F %R L,
BATHE TN AL N 1, K FE 25K sin a.cos o Fo
sin B.cos Bt 4 # ABCD #1 GCEF .40 [ 1-5 . CEF
FHEAE LA LMNE MK —ANIKA LA AN
atp i ZHACEF. B4 tiERA sin(a+p).

B—F W EEEZ AN ACH Fn 8 A = A% HCK
ook ERMGREES CH = 1"+ 1° —
2cos(a+p) = 2—2cos(a+p) ,CH* = (cos f—cos a)’ +
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! (sina+sin B)? = 2 — 2(cos acosf— sin asin B). IZIJHQ'”T‘

IE#F cos(a+ ) = cos acos B— sin esin B.

4 cos f—cos a
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sin ¢ 1
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(1) sin 105%;  (2) sin 165°; (3) sin 225°
2. e TFF &R, HKME:

(1) sin 26°cos 19°+ cos 26°sin 19°;

(2) sin 80°cos 35° — cos 80°sin 35°. ‘
3. B cosa :—%,EL « BEZHRA. R sin(a—i

P
Dt

X(1.1.3 @wRMSZHENAR

R W A S 22 A IE 5% 8 30 AR TR A AT A
tan(a+ @ = sin(a+ ) _ sin acos B+ cos asin (_L .

cos(a+f)  cos acos B— sin asin 8’

4 cos a * cos f7= 0B, A5 BEFRIBR LA cos acos fH]

W Ae Ll £ 84

- AKX F sa Fo G BAE
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tan a -t A% X T 09 £ A5 7 5% AR
_ tang—+tanf - )
tan(oz +B) - 1— tan atan ﬁ. (1 5) i]—%‘t >‘L.
[F] 5 T A ) ’
_ o . tan @ — tan B
tana — ) = 1+ tan atan (1-6)
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B8 FHEEE, % tan%‘ o tan 285° & {4

i 2 — A 11x

- e T LS | S
O 2 (D tan B tan tan( 4 6)
%] 8 K tan 285° #%
A E Ak wn ot X1
=— - =—2+/3;
™ K
1+tan4tan6 1+§

(2) tan 285° = tan(360°— 75°) =—tan 75° =— tan(45° +

oy __ tan45°+tan 30° _
800 = 1 — tan 45°tan 30° 23,

Bl KTHEANHE:

(1) tan 20°+tan 40°4-/3tan 20°tan 40°; (2) M,
1+/3tan 15

S (D HRA-5) ZHA tan o+ tan f= tanla+p) -
(1 — tan atan B, (2) 7 LUFI A R (1-6) #E4T KA.

f2 (1) tan 20°+ tan 40° +/3tan 20°tan 40° = tan 60°
(1— tan 20°tan 40°)-/3tan 20°tan 40° =+/3—/3 tan 20°tan 40°+
V3tan 20°tan 40° = /3.

J3—tan 15° _ tan 60°— tan 15°
2 =
1+/3tan 15° 1 tan 60°tan 15

tan 45° = 1.

= tan(60°—15°) =

(= B —
L KT &R HE:
(1) tan 105°; (2) tanl5®.
2. KTHEAWNE:
(1) tan 70° 4 tan 50° —y/3tan 70°tan 50°;

1+ tan 15°
1—tan 15%
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3. B Htana = i,tan(a—ﬁ) :—%,z}i tan(Za—ﬂﬂ
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(1) sin(a— @ cos B+ cos(a— P sin B F & 1t ( ).
A. sin « B. cos(a—2p) C.cosa D. sin(a—2p8)
(2) cos 78°cos 42° — sin 78°sin 42° & & ( ).

A. cos 36° B, —Jg C. —% D. sin 36°

(3) B tan(a+p) Z%,tanaz 2, tan B = ( ).

A5 B. —5 C. 1 D. —1

2. BEA
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(D cos(a—l—%): .
(2) cos [(a+ B +7]

= cosC )cos( ) sinC Jsin(C ).
(3 cos [(at+P —(a—pP]

= cos( )cos( ) sin( J)sin(C ).

3. TETHAAE:
(1) cos 105°%; (2) sin 135°%;

(3) 1—2sin 2% (4) tan 75°;
12
(5) cos 80°cos 55° — cos 10°cos 35°;

tan 42° -+ tan 18°
1— tan 42°tan 18~

(6)
4, B cosaz—%,ﬂ_aé (m%),f sin(%—l—a) Y 1H.
5. & ANABC EF,SinA:%,COSB:%9*COSCE"]TE.
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AE A = AR 2 X

LA £ -5 22 ) = 3 R R0 SO S mT LA S 1 T £
a B =FA BREE RN A 20 19 = AR B A2
a1 % o = BT IS 3] A5y RoL A=
cos 2a = cos{a+a) = cos @cos @ — sin asin a

— 2 fn 2
— COsS"a— SIn"a.

cos 2a = cos’a — sin’a. (1-7)

YN

sin 2¢ = 2sin acos a. (1-8)
K24 sin®a + cos’a = 1, LA (1-7) X[ LG Hy

cos 2a = 2cos’a— 1, (1-9

cos 2a = 1 — 2sin’a, (1-10)

W ] LA 2] R 51 25

cosa = 1“%2“ (1-11)

sinq = LZO“ZQ (1-12)

tan 2 = Ztai“‘é (1-13)
1 —tan® «

-7 ~ KA-13) S B AR AR =
PR B SC R e = AR P A B Z .

HB1 2 cosa:—%,ﬂae (%»n),?ﬁsin&z,
cos 2astan 2a HH.

B Ehac (5en). Aol
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F R R (1-8) H4§

sin 2o = 2sin qcos ¢ = 2 X == X 13)7 1697

1 (718) = 1as

AR (1-9) 147

cos 2a = 2cos’a—1 =2 X <—*

13 169°
|
__sin 2a __ 120
tan 2a = cos 2a  119°
B2 FHITHZ.KTHE&ABHME:
(1) sin 15°cos 15°%; (2) 2sin?22.5°— 1.
i@ (1) sin 15°cos 15° = % X (2sin 15°cos 15%)
_ 1. oy 1 o ge 1
= 251n(2><15) 2smSO T
(2) 2sin%22.5°—1 =— (1 — 2sin?22.5°%)
=—cos(2 X 22.5°) =— cos 45° :7%?
P13 Bhwcosd =— 2 Ha€ (m2m. K sina
cos% ORIz

B L 5at 5 XEMRRAZHERNA KT
DATE Fl 3 A A RORIT A
Ha€ (x,270) Ef%ﬂ% - <%,n>,ﬁﬁl})\

o i ea [y 3y 4
sin 5 «/1 cos’ 5 «/1 ( 5) 5

H
sina:25in%cos%:2><%><(*%):*%.
e € (5on)Tad e (T.5).pu
COSZZ-lJcmosg_lJr(Z—é)_%’
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B 4  AL1fF sin® <a—%)—|— sin® (a-‘-%)— sin? a.

fi# Sinz(a—%) +Sin2(a+%) —sin’ a

_ . — S
: 1 COS(Za 3 ) + 1 COS(2(1+ 3 ) B 1 — oS 2(1
2 2 2
= %—%[cos@af%)—i—cos <2a+%)*cos Za]
_ 11 . r_
=5 5 <2cos 2a * CcOs 3 cos 2a>
_ 1
5

0

1. RFE_FANAK, TR TH &
(1) sin 6o = 2sin(  )cos( );

(2) sin @ = 2sin(  )cosC ). ‘
2. B sina =, Ha BB —KRHEA K sin %,
%cos 2astan 2a HY1H. ‘

3. B 40 tan 2 = %,ZK tan o BY1H.

L RTF &AM

e e sinl5° — cos15’
(1) sin?15° — cos?15°; (2 Gn15°F cosl5’
tan;%‘f 1

(3) —%—; (4) sin? & — =,
lf‘tanZS*Tc 5 ’
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2. MAZfFAAKMALE T AKX
(1) (sina—cos a)?; (2) cos'f— sin'p;

1 1

(3 l—tanqg 1-+tana

3. Bi&tcosa :—g,a € (m%n) , 3K sin 2a,tan 2q #y{H.

1 Blssind — %,Cos% :—%,ﬁwﬁﬁiﬁ] o« i SR

5. B4 tan @ = i,tanﬁz %,:}Z tan(a + 28) W {H.

7

i,;ﬁ cos® @ —sin® o M 18 ;

6. (1) B 40 cosa= 5

(2) B4 sina—O—COSa:%,}Tﬂ sin 2q WY 1H ;

1 1
(3) & # tan(q — g) = ?,tan(ﬁ — %) == 3

Ktan(a+ B .
7. B @ E y = sin’x+ 2sin xcos x+ 3cos’x,x € R.
(1) K& oy & /N IE B 35
(2) KB HW &AM

1.3 — s B BUEZE SHIZEE

WLEE BB AS 221 IE 52 A3
sin(a + ) = sin acos B+ cos asin f3,
sin(a — ) = sin acos B— cos asin f,
PRI
sin(a + ) + sin(a — ) = 2Zsin acos f3,
Hp

sin a cos g = %[sin(a 4B 4 sinla — B J.
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[R) 3, A 453
sin acos B = %[sin(a +B) +sin(a— B ],
cos asin B = %[sin(a +B) — sin(a— B |,

(1-14)
cos acos B = %[cos(a +B) + cos(a— P ],

sin asin § =— %I:COS(O( +B) — cos(a— P .

BIF AR -1 s = R B BB U5 A il 1 ANl 22
R R R AT o R Fn = A K.

#HZatf=0ap=¢Ma= %@’ﬁ: 8; P

FRALNT(L-14) Hr, m] 1

L M

— - (sing+ sing)

Hp

sin 0+ sin ¢ = 2sin %@cos 0%@

[ B, A A5 )
sin §+ sin ¢ = 2sin %@cos 0%‘@9
sin § — sin ¢ = 2cos %@sin 0%@,

(1-15)
cos (+ cos ¢ = 2cos %@cos 6%@,

cos § — cos ¢ =— Zsin %@sin (9%@

I A (1-15) , = A s B0k FE 22 i B U AL 1T
I, P ATy FnZ L R A K.

A A-14) FAsR1-15) BRI, SEIT = R A
T2 Al 22 I8 2 AH LA AL S 3RATTLAG M TSR RI R 5
PEAL T 7 8.

Bl ETHER R

(1) cos 3a+ cos a; (2) 1+ sin 2aq.
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iR (1) cos 3a+ cos a = 2cos 3(Z;racos 3a2—a

= 2¢0s 2acos a.
(2) 1+ sin 2¢ = sin’a + cos?a + 2sin acos a

= (sin a + cos a)?.

B2 (AN KIE:

sa _ | |[1—cosa, a _, |14+cosa,

D sin 5 + 5 3 (2) cos 5 + 5 ;
a 1*COS(1
(3) ‘[an2 i“/71+cosa'

JEBA (1) § cos 2a = 1 — 2sin’a 15

. a
cos g = 1—2sin’ %

29
By
Sinzlzl—cosa
2 2 ’
Bt LA
sin%:i,/l;gosa.
(2) W cos 2¢ = 2cos’a— 1%
cosaZZCOSZ%—l,
By
2a _ l4cosa
cos” 5 5 ,
Bt A
a _ 1+ cos a
cos + 5
(3) 4 sin? & = L0080 7 pora L cOna gy
AR, &
2 a 1—cos a
tan 2 1+ cos a
BT A
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(1) 2sin 64°cos 10°; (2) 2sin 84°cos 132°.
2. LTFHERMRBHTLRA .
(1) sin 54°+ sin 22°%; (2) sin 5q¢ — sin 3a.

Olerm

NP5 o{o)’@fﬁ;rxy@ G\ ous 9@23@'@(} DRERL O Qc”ogﬂg'@e; DRERL/O G500 ;@g;@?«x‘gﬁ
LKTH &R
(1) sin 15°sin 75°; (2) sin 37.5°cos 7.5°%;
(3) sin 105° -+ sin 15°%; (4) cos 75°+ cos 15°.

cos @+ cos(120° 4+ B + cos(120°—p)
2 W AT sin(120" F ) —sin(120"— o)

3. K .

. 2tan o 1 — tan’a
(1) sin 2 = ———5%—; (2) cos 20 = ————
1+ tan’a’ 1+ tan’a’
2tan
(3) tan 2¢ = ——4%—,
1 —tana
P ’f:;,)'(;o‘,';g/, DICIOCEER D PRERE O N, T‘i,';i),ﬁ';li DREARESO PYPBOR LT BRERE

1.4 EsRReR%EL

W1 41 EEE AR R

TATC &) TIERRE v = sin = FMIRZRE y =
cos x. FEYIHAMAFh, RATA&W SBIILW vy =
Asin(wr +¢) (A= 0,0 > 0) [ BREL XSS pREFR R IE 3% B iR
#. B HIEZRE y = sin 2 AEBVINLCR.
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— A0 AR

FRATISE ok 1118 1E % B R B R . 7R TR 5K R R L
Asin(wr + @) (A > 0,0 > 0) 1,82 =wr + ¢, I
y = Asin(wr + ¢) = Asin z.
FMELHMEIE LR y = sin x BY5E LBy R JEA
2 AHICH[— 1,10 I, B2 y = Asin(ar + @) (A > 0,
w > 0) WE LBk R, IFH
y = Asin(wr + ¢) = Asin 2 = Asin(z + 2n)

— Asinl (o +¢) +2n] = Asin[ w2+ ZF)+ ¢ ],
B Asin(ar +¢) = Asin[w(x + %)—0— go] (A > 0,0 >0).

W f(2) = Asin(wr + @), W] f(2) = f(erZ*n). Kt
1ESZ R R y = Asin(ar +¢) (A 0,0 > 0) t 2 sk
/H\Jﬁ,ﬁﬁﬂﬂT:l

w

MTIEZMKRE v =sinx WESNI— 1,1], Frd
y = Asin z(A>0) I {E B Ky [— A, AL, RIVIE 5% Y o6 %L
vy = Asin(wr +¢) (A > 0,0>0) ERIEN A, H/MER —A.

2 Lk, IESZ B PR AL y = Asin(wr +¢) (A > 0,0 > 0)
FEAA LT

(1) 5E SHH R;

@) i T = 2,
Bl 1 KEZA®H y = sin<21+%)$ﬂy:

sin<%+2€n> Hy B H.
i ﬁ%i@ﬂ@ﬁ%%%@ﬁT:%&ﬂ%y:

Sin<2I+%) o B 1

y = ﬂn(%Jr%[)é’]}%,ﬁﬂﬁ
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i 2 jz@%(y:4sin<21+%)é’vﬁ]ﬁﬂ%ﬂ%kﬁi\%d\
{5, KA 2 T B BB B oA (A /M

M ORBIZADRNME, RNTEEHR y =
4sin<21+%> ty B #

S j— . lﬂ] :i_ﬂ \
% = 21+3,J\J1, 5 6»@?%

Yoy = z&ﬁg(k c ), x= /m+1—“2</e. VAR
By=dsinz HHRAME. RAMEN 4;

Y o= 2kx— 5

g@ezwﬂx:kn—l—g(keb i, &

By = 4sin z i /ME. & /NME K — 4.
%k, %x:kn+1—"2(le6Z) ., ®H% oy =

dsin( 20+ T ) BUB R A 45 4 x:kn—%(lz SWALE

vy = 4sin<21‘+%)ﬁﬁ°}%d\fﬁ —4.

B3 SkEE y = cos x+sinx B & A{HF 5 /ANME.
i AR A

y=cosx+sinx = ﬁ(gcos :ch\/gsin 1)

:ﬁ<sin% . COS x—ﬁ—cos% . sin x>:ﬁsin<x—|—f) ,

B By = cos x+ sin x W& KM HV2, &AMEH —V2.

— B Hh  BTFE RREL v = asin 2+ bcos x(a > 0,6>>0) i, i
SEEAPRE L A R IE X AL R AL v = Asin(x + ) WIE L 4
K 1-6 iz » B0 (a,0) BRI L PL st OP N2
6.0

,sin § = ‘
az+b2 a2+b2

cos f =



Bt (L

— A0 AR

ylk
P(a,b)
Na*+b? i b
7
0 a x
1-6
T
. . b
asin x+ bcos x = m( msm z+ mcos x)
= Ja> + b (cos Bsin x -+ sin fcos x)

= Va* +bsin(x+80),
wA:V@ﬁiéﬁemﬁﬂumUmezgwmaﬁemﬁ
(% R 5 5 P e 2 FRAR D

-
=1

LR T 5 i 4oy 5ok 85 /ME AR

(1) y = 8sin 2x; (2) y= 35inx+n.

2. KTAl @Bt KA F NME, AR B AN 2 HE
T@#EX B & KA ME

(1) y = 13sin(4x + 5 );

(2) y = sin x ++/3cos z.

(1,42 EFEmL

TEWFFEIESL R v = sin o RN, A1/ 413 = T

B AR BIEEHC0,0), ( ) (7.0, (7 —1). 2r.0)

VB9 ILANHFIR ORAEIR. IE X BL PR v = Asin(wr +¢) (A >
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i B S

0.0 > 0) BYEIR S IESZ BREL y = sin o« B EIGEEAL FAT—i
R FLAE” RAEIE SX AL R B EHR. T 5% 8 R 0 RHR
FROMIE SR fh 2%

£ y = Asin(wr +¢) 1.4 2 = ar + ¢, AT HIH = =

m%mﬁﬂmiﬁﬁm%x%ﬁﬂ@ﬁﬁwmﬁﬂﬁ

(o). SRBIBLERALIG o) oAbl 485 HE X R 80 4 56
A SR O R 1 2 28 T LA 5 0 30 b
By =Asin(wr + @) (A > 0,0 > 0) TE—DFBN KA.
AT PRAG HUA ] 1 A3 1R H LA IE 508
BRCPE 190 P4 01 1 0 L6 T 0P B 2 1 R T
Bl4  FUR“E I ER S By =sin(20+ T )&
— B P B

B EEHy=sin(20 T )bo=2. BWAMHT =

HREEG EWAN R RN LA, A 2= 21+

ﬁ%mz:ogﬂa%@mﬁm&m~wm%nm£4%%
WE, RE A e B EEy i, Lk 1-1
% 11
. . L i In on
6 12 3 12 6
e=2+% 0 z . 3 2n
y=sin(2z+5) | 0 1 0 —1 0

B R BB M AR E AR (—50)

(121)-(50)- (15 —1)-(§0)
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y A
- e
@ | | | | ° | | | | | ° >
_m 0] = o Tn 5 X
6 12 3 12 6
-1r °

FURI B b B B L ARSI B Yy = sinCa+ ) &

—ANEH A EG, wE 1-8 TR,

yll
1L
/ 1 1 | | 1 | | | >
_m 0| = i Tn Sn x
6 12 3 12 6
—-1r
& 1-8

— B, IE %R ZE v = Asin(awr +¢) (A 0,0 >0) 7]
PIBEERMIEZ I v = sin w it N pr ks sl . i e
IESZIME LR BT AT s B A AR A (0 > 1 ) s (2

w < TR BUFOR I AR s S4B

175 g = 0 W) I (% < 0 ) TR | £ \ At

O s S SR AR T R 1 T s AR BR i (2 A > 1 R 5]
255 (40 << A<T1HD) BFORMY A £ (BEARARAAS) . B, 76
VB IE3% T B v = Asin(ax +¢) (A= 0,0 > 0) FYEUZRET, 7]
A 2= awr + o SRF A Y 7k BISRAS— A JE 3 N 04 1F
SEIU N2 1 FLAN R U AR KT

({5 Tl £ ol



Ber (46 g B

(- 22 —a). (- £ 1),
Horn T Sy R FEL 3.
15 ﬂmfﬂﬁ%”wﬁ@ﬁy:zm4lx+ﬂyﬁﬂ
AR A E G AR ER G AL BN SR

RE .
. \ 1
m ﬁiw:%,gﬁ:%9ﬂ<@§ky:251n<?x+%)é/g
F A
T:% 747[,
2

ke
H—® =0 = T g R AR AR
z

(=500 (52) (55:0)- (5~ 2)-(570),
CEESEE TN L LY EL- 2 Y N
B8y = 2sin( o+ ) — AR A B 49 19 B

A 1-9
B4 y — 2sin( g+ )T LA i A o8 18 5
E R ER M % y = sinx £ FTA A U A 4 AR KBRS 8y
2 45 PRI s S G BB B B T BT s

JE BT F t S Eoh BT A R AN AR K B R R 2 £ (A
PR,
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A
=% % -

HHB LR ER A ET BN S RIKEN.
(D) y= 4sin(%—%>;

(2) y= SSin(Zx*

w3

VR 1.4.3  EE RN

TEHL A HL U SR B2 1) DR /NI 7 [ 08 I I i) 722 44 1) |, 3
PRONIZZRRRIAR . (6 PR 3 R e fRT S 1) S 1A 9 52 U Al » FL LU
S B2 A R/INFI T 1) RS TR T84 o] DU AN T BRIk R -

I = IL,sin(at + @) (L, > 0.0 >0, — 1< @ < 70>
Horpr s 1, 2 LA R R ) B KA, R A T3 52 U P R I M 5 o R
R FSAEE LN rad/ st + g0 FRATEAL . 0 FROVFIFEAL . 7

BRWIA: T = %’T RO ISV L 1 TS JE A 7% 2 i ol 52
R B {7 ] 2050 5 26 (3L B i Y » 5
L 5 L P AL B U BOR  BREE  F f s f = = 8

T
ik HzGif2%).
WAL AT 38 AR O 2 T30 185 5 it i Y = K, B ATTAOR
[ A 7 T 3 1 T 3 S U R ) BRARR A
TEYRLET ] s = Asin(at +¢0) (1 € [0+00),A>0,
w > 0) Fon RS b ¢ FoR PRSI E] s R iF% . A
FRIR BB TV B A B KBRS T8 R A FROVHRIE

BRI soe = A /AME s =— AT = Zf BT

IR TR £ — - BT RIR S IR o+

PRHBAL @ FROVFIFBLL.
— B, IEZ R AL v = Asin(ar + @) (A > 0,0 > 0)
A FROVHRIE (BUEED » 0 FRA BSIER . 0 FRONFNHBAL.
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BI6 B4 o e R B IR ¢ 8 R AL
BT = 26sin(100m + 3 ) Kt #y 45 0, 8 99, A 40 4 Ao

R OBMEIL, =26A;
Zn _ 2w _ .
FE 8T = " 100w = 0.02 s;
%]J*E]/Ti ®o — %;
gz f=L = 1 _50H,
A T 0. 02 )

Bl17 B R TR A) MR A
t(BAL:s) RAUH Mot L mB® -0, iREH I 5t iR
KA.

IAA

2.25x102
0| 0.25x107 t/s

|
[9%]
[}
T

& 1-10
R wRmE IR WE N EREEZA R R,
WK B X RAN
I = I,sin(at + ¢).
HIE1-10F s 88 I, =30 A A H T=2.25X107%—
0.25%102 =2X 102, F2&H T=2% — 210 % /e — 100,
w

S A 1-10 7 4, 5 (0. 25 X 1072,0) % R @ E E R,
A RN Bk R A
0 = 30sin(0. 25 X 10 2w+ @) »
A% 0 =0.25 X 10 2w+ ¢, B 7%

@ =—0.25X 102w =—0.25X 107% X 100x =— f

F, TR EHcZA N = 3051n<1007rt*%>
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- =M% -

ot T 7 I 5% AL i 48 3% 18 L AR R AR AR L

(D y= 4sin<%x+%>;

(2) y= 7sin<3x—|—%>.

@ 7% 1.4

N e R R R O s e P S TR A N P R SR SRRy O P B e R eae

L35 W T2 i $wy B ok REA R /ME S S o
AT {60 o R A o L

ﬂ)yIZm%%x+%);@)y=8ﬁ44r+%%

(3 y= sin<47rx—|—%>; (4) y = sin 3x + cos 3.

2 R“RAE"EHERBDEH y = Toin(4a+ 7 |
BN A ERE RS R AT EHN S REE W,

S EMERARBKAE - NEAHAWEGLE 1-11 T,
RE W B AT R

yl

2L

1\
w0 i x
3 L 3

2k

B 1-11

4. 3K 9% 20 T = 220sin(20me + T ) #y A AL
0 48 L A .

B8R 25y 6% 9L 5L O BN DSBO, 05y 62 JIDE 5L © GNIDE R, 25y 6% 0L EZS L/ QoA DT 25y TR0 0D S L/
B Ox: e o 2o DL 820 e B SRICRS e b B O e
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1-12

1.5
—-—
A
b C
C a B

1 5% € Bl 5 A o e B

TETHE TR AR B e B 00 St Yo 3 7 e A =k 22 () Yy R
B0 B R R T 1A BE I FRATTER BN TT = AR i £ oG
F AT 2 2] 1E 5% 0 PRI A 5% 0 BROR SR g = M8 UL K i
PRS2 ] £ v (1 — L ] L

X 1.5.1 EZEE

WK 1-12 Frs 1 RtAABC W1, BC = a,.AC = b.AB =
c.Hi

sin A =% - ,sin B = f,sinCZ 1,

s

a b c

C — — C — — C — —
sin A’ sin B’ sin C’

B

a _ b _ ¢
sin A sin B sin C’

RS B = AR AT AR A A

SAABC — ?(lb — %absin C,

a_b_cn/F.

sinA  sinB sinC

S = %acsin B— lbcsin A.

B2 AT =T B B WARAE S B S R g7
nE 1-13 frs A =M ABC 1 ./ECD | AB, I
CD = bsin A,CD = asin B, T4& bsin A = asin B, ]!

a _ b
sin A sin B’
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’7\

Al H, o = AP TR B AE AC E’\Jﬂﬁéﬁ,ﬂ%mﬁ =

C
ch Jﬂ:

a _ b _ ¢
sin A sin B sin C’

C

& 1-13
AT CD = bsin A = asin B, frlJ

S e = % X AB X CD — %bcsin A= %acsin B,

[RIFEAT A S/ = %absin C.

W 1-14 Fros LB =8 ABC v, /C Rilifa AE
BD | AC it KT D, BD = ¢sin A, BD = asin(180°—C) =
asin C. [RIFEA] AT53)

a _ b _ ¢
sin A sin B sin C

& 1-14

M F BD = c¢sin A = asin C, fifLA

S = % % AC X BD — %bcsin A= %absin C.
[RIERAI AR Spape = %acsin B.
R AR — A =, 2 b ¢

sin A sin B sin C



Be#

i B S

(

. = A T 0 7 4
Fod P — i 69 2t A, A
MERZIEE S — i
3 B, B A
BT B, 2R %

ik,

P IMAT. » PR FRATT A 21 T 9 1E % B
ERER: BN =M. KL 5 EIRSH AN

1E5Z 2 FbARSE L B
a b ¢ ~
sinA  sinB  sinC (1-14)

[RI F AT 2 T = A MR 5 —FhR g X

Spue = %bcsin A= %a{sin B— %absin C. (1-15)

I IE 5% 5 BEAT LA T 51 P 2 i = R R i [ R

(D SR =FMAIE P A FUE 30, SR H AP 2 0 55
— M.

(2) RN =FIEPR 321 FH v — 301 BT X A SR A 7 £
o —s&ih.

1 & ANABC &, B % b= 20,/A =45, /B =
120°, 5k a.

M hErmeEg Y b

sin A sin B’

Fir PA

4 — bsin A _ 20sin 45° _ 206

sin B sin 120° 3

B2 B4f ANABC F, /A =30",a=15J2,b =30,
K /B.

M RBERREA_C — SinB,F)’ru

sin B — bsin A _ 30sin 30° _ /2

a 1542 2’
BWb>ak /B> A, # 30° << /B <180, fir A
/B=45°% /B =135".
B3 # ANABC ¥, 8 4% /B =60",/C=15"a =
V341, bycySpane BT
R WZARWNATN 180" m LA+ B+ C=

180°, Jil
A —=180°— /B— /C — 180° — 60° — 15° — 105",
Yo, a . b . 9 ZE
REERRE S = 2B s/
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_asin B _ (/34 Dsin 60° _

 sinA sin 105° /65
_asinC __ (J3+Dsinl15° 5
T smnA sin 105° =3—1.

Pl = AW E AR A

Spape = 2acsinB=%><(ﬁ+1)><(«/§—1)><§
_ V3
5
B4 HEANABC H,E 41 tan At tan B=a” : b* iR | #7

NABC 8 7 4k.
f RE=ZAWEENEZEE,
tan At tan B=2a" : b* T UL EHH

sin A .
cos A

cos B _ sin® A
sin B sin* B
B A A.B3#AHNABC # WA 8k sin A £ 0,sin B2~ 0.
T, EXTHEA
sin A « cos A = sin B « cos B.
B A ARG

1o, 1.
5 Sin 2A = 5 Sin 2B.

By
sin2A = sin 2B.
H W 2A = 2B 5 2A + 2B = =.
Ay
A=B#HA+B= %
Hithk AABC HEB=Z AR E A= AH.

& NABC ¥, B s T 7 44, = K.
(1) LA=145", /B =230"b=3;
(2) /B=30%06=22,c = 4.

r—L iz &

I KRG K

B b RIE a.b,c B

4 AABC % /A, /B,
LCHtid.

A
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¥
R

i B S

R(1.5.2 2zEE

TERZE PR TR = MAIE i SMn—FEE e R,
TR =AM S AN CRN ) — D EEL R
RILE T,

WA 1-15 PR LA A R D s g7 F- T B AR R L X
ANABC ZAEE =M, AB = ¢,AC = b,BC = a, | 5 B )4
Prh Cecos Asesin A) o 55 C (AR FR A (b, 0). AR g3 (8] 74

BAAG
a= |BC|= v (b—ccos A)* + (0 —csin A)?,
W I5 15
a* = (b—ccos A)* + (0 —c¢sin A)?
= 0" — 2bccos A+ c*cos” A+ ¢*sin *A
= 0" — 2bccos A+ c* (cos’ A+ sin *A)
= b* 4 * —2bccos A,
HIEES
a® = b +c* — 2bccos A.
A
B
a
c
A b c x
1-15
[Fi) B AT 45

@.”L“W’L b* = a* + ¢ — 2accos B,
2 =a® + b —2abcos C.
AT LLER . ERGSIS T E =ML, T AT

T AR AR 52 7 B

XA B A6 o kAR
R AW

RXEIE : AR — 05 55 T H AT Y °F
7 R 253K P S A AR XA AR 2 A% L B
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KB R

a’> = 0" 4% — 2bccos A,
Jbz = a* 4 ¢* — 2accos B, (1-16)
L‘2 =a’ +b" — 2abcos C.
BARY LC= 90" A & = a® + 0 R A) JBOE
PR AR 5% BRI 151
A A-16) HE) =ik ol L5 A

_b2+62—a2
cosA—i%C ,
2 2 1.2
cosB:ﬂTba (1-17)
7a2+b27(f2
cosC—izab .

FRIE b FH A 5% B AT LAS# R T 51 [ 8
(D BEAI= MR AT I A, SR = fH:
AT~ 5
(2) TR =250, K =AM .
515 B4 ANABC, /B=160",a=06,c=38,K b .
g mRA-16) T4
O* = a* + ¢ — 2accos B
=62+ 8 —2X6X8Xcos 60°
= 100 — 48 = 52,
Brol b =2 /13,

ﬁlj6 EAABC¢7a:67/?:7’6:109%,:.?%%3(}%5#]
2| 1°).
R mRA-1D T4&F

2 2 2 2 2 p2
cosA:b+( a* __ 7"+10 6

2be g 7xi0 <0807 1
A= 64100 —T7F

cos B = o = 6% 10 = 0.725,
7(12_’_@27‘.2762_’_727102/\/7

cos C = 5 = Toxexr 0.178 6,

Ul A= 36° /B2 44°, /C = 100",
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45°

1-16

m

L EAABC¥,Bha=3,6=2,/C=150"%c
W |
2 EAABCW,BHma=20,b=29,c=21,5% LBH#

-

(1,53 EZREESKEEEHLH

T 2 > IE 5% BRI 43 5% 5 B, AT AT LA FH X 28 = £
PRI TR SR i e — B SR [, B 8 v K L
FR B RN

Bl 7 —#EAT LA /N B 36 3 BB A B AL 7 i AAT
AR E| AT C A A i Akt R 30° 77 1,0, 5 /NI B AR 4T
35| B4, b BHIT 3 C Ay etk R 45° 7 i, w A 1-16 Bt
T,k BAFTHEC WEH.

8 [FEH ANBC =45, /A=30"ffbl L/C=15", 1

A Hu

e

o

AB = 36X 0.5 =18(# %),
W IF 5% % FE A
BC _ AB - sin A _ 18sin 30 ~ 31, 8CEE).

sin C sin 15°

Bk BALEITH C e B 49 0 34. 8 ¥ .

B8 wHI-17Fir. XA BRAEANHARE . NEE
MEFEBNES NEXEERARMUNELHET — K
C.oRME M A,C 28 8y 82 5 A 45 m, U /BAC = 45,
ZACB = 75" RE LW EE.RKH AB &N IE B OF#
£ 0.1 m).
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& 1-17
iR HAMBEBZABNAAFRK 180°, 7 LFE
~/ABC = 180°— /ACB — /BAC = 60°.
I P A Aol E 52 AR

IS

sin 75° = sin(30° + 45°) = ﬁj

7 NABC # , F| f IE % & 2 7 4%
AB AC

sin S/ACB ~ sin S/ABC’

TR

45 % VB2
AB — ACsin LSACB _ 45sin 75° _ 4 ~50.2 m.
sin .~ ABC sin 60° T '

o[ S5

Bl AB B R B BE B 47 % 50. 2 m.

B9 BREHFLEBE.ELNAMNZRE D Af
B, P L BEAZENEN K C, wE 1-18 frr. Wi E &
/C=60°,AC = 350 m,BC = 450 m, it it £ % ¥ AB 0y & &
(BE# 2 1 m).

B & ANABC # FlH &% e B TR

AB? = AC* + BC* — 2AC « BC « cos /C & 1-18
= 350% 4 450% — 2 X 350 X 450 X cos 60°
= 167 500.

& AB = /167 500 2 409 (m).
FrLl i AB B9 K B 4 % 409 m.
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R = AT A
B, AT AT R
A2 B R R T

PR

fift = fRIE Inl
PR

IR IR
SBR[ R ff

A
(= BB —

I E 5| P e R

25@15

1. EEA.
(1) £ ANABC #,sinA:sinC=2:4/3,a =23, c =

(2) &£ NABC #,AB =1,BC =2, /B =60, l|AC =
(3) &£ NABC W, B 5 a+b= /c*+3ab, W cos C=
94C:

%‘E%ﬂa—lyC—fLC—ﬂ,ﬂﬂéAzi

2. £ NABC % ,a=6,b=63, /A=30", K c 4.

3. £ ANABC #, /A = 60°, /B = 45°,a = 12, K b,c
By 1.

4. B 1-19 fr 7. A, B % # 48 B8 308 km, K HLA A 17
& By, B R K RAEAR AR B A& 6°, ©4T115 km £ 3%
CHy, K bef KWL CHZ B Mt BE &, LR EAim 5 CB &
i\ H1R A a.

A

& 1-19
5. XbMAEARXNGERISTWCRA—aF Y
AR 12BE PRI EREE WA 75° 097 @, L&A
10 v B o i B 2, 8 A LR DL /NI 14 i BA 2 RO B 4
W e B, 7] A S KR A T LB b Y
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6. £EAABC W, B a FH| &, K = A K0 E R SCE 7
%] 0.01 em?).

(1) &% a = 14.8 ecm,c = 23.5 cm, /b = 148.5 °;

(2) B4a=36cm, /A=32.8°,/c=066.5";

(3) B a=41.4 cm,b = 27,3 cm,c = 38.7 cm.

DC

BEEEEK

AR

(—Wﬁﬁﬁiﬁ%ﬁﬁﬁ
_.ggggfg B fE R A TE XAt
L{mmwﬁﬁmmw&ﬁ
| [Fhemm=smm
Bk
| [Ermseie
I LRI {ER
=R —
ik abi L
—4 TR {m%@m% |
L Earmmsicn o
—{ |
[ e
| [Eems e
o7
o FEARE

1. BifaRS 204555 A N5 IEZ AR
AT EENF THAME Z 0 — & 20X, IR
.
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PRI R LA cos(a+ ) = cos acos f— sin asin
P 2Z AR A cos(a@ — ) = cos acos B+ sin asin f3
(PR ISR/ sin(a + ) = sin acos -+ cos asin 3
P 22 I IE S AR sin(a — ) = sin acos 8— cos esin B
PRI E DA tan(a ) = LD
EHESERRIASN tan(a— ) = {ra—tang

1+ tan atan f3

2. “AEMBYIERR AREAIEDIA
AN EEA T AR LT AL BLEAT IR

i 5 A4 K NIV
cos 2a = cos’a— sin *«
AT E AR cos 2a = 2cos’a— 1
cos 20 = 1 — 2sin *a
TAEARIE Z AR sin 2¢ = 2sin qcos a
s 14 cos 2a
COS a — T
TAEAATEA XA A

sin? o = 1 — cos 2a

S a 2
AR TE AR tan 2q = 210
1—tan” «

3. A RRE AR 22 5 AN ZE LR

(D B2,

sin acos § = - [sin(a+ @ + sin(a— 1,
cos asin § = 5 [sin(a+ @ — sin(a— @,
cos acos B = %[cos(a +B) — cos(a— B |,

sin asin § =— %[cos(a +B) — cos(a—p) .
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(2) ML

sin 0+ sin ¢ = 2sin %@cos @%@
sin 0 — sin ¢ = 2cos msinu

Do

2
cos 0+ cos ¢ = 2cos %@cos 8%@

cos ) — cos ¢ =— Zsin %@sm (9%@

4. ERERRE y = Asin(ax + ¢)

(D B y = Asin(ar + @) (A > 0.0 > 0) B RREFR N
1E5% AU R AR

(2) IR REL y = Asinar + @) (A > 0,0 > 0) 1Y
M.

@ 5& XN R.

@ FgH T = 2

O fEs— AL AT RMRRIE N AL B IMER — A.
(3) IETZTY p& B G FR O IE 52 R h k.

(DO I H AT W (—#.0), (ff+%A)\
(FEg0) (FEHTmA) (F S T0)H AR
FER AR IESZ R PR v = Asin(or +¢) (A >0,0 > 0) 1Y
K.

(5) TEHL A, HLIAL SR BE Y /NI 1] 208 i e 1] A2 £k 1
HL PR Ry 28728 L AL » TR PR 52 Tt .

(6) e ] FL 1 2 17 1 A2 Ik L » HEH Yt ik B 1 R /N )
Bt Fsf () 7 28 Ak AT LA AT sREICR 320

I=1,sin(at + ) (I, > 0,0 >0, —n< g < 1)
Horr 1, 2 L YRR R Y S A R R 18738 S8 I L DA 5 0 R
FANEE BN rad/ssar + g0 FRFARDL » o FRIHIARLDL - FRTFR

IR T = Zf Tk 78 5 A P 75 1k B 301, 6775 58 T PR 5,
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%

SR (A B O ] 300 s LRI DY 280
HSE RIS AL YRR R T f 3R f = o S

S Hz (525

(7) —JeHt  IESZ A R AL v = AsinCar + @) (A= 0,0 >
0) H s A BRI HRIE (SR - BN AR L g0 FROMRIARLE.

5. IEB%E PG A 5% B

(D IEZEM AATE =M. &0 5 i
(T 5% 22 L AR S5 L B

a _ b _ ¢
sinA sinB sinC

(2) A%, =AM R —h T & FHAWD
{4937 IR 233 R 20 5 L e F A s R ALY 2 £, B
a® = b+ — 2bccos A,

b = a*+ ¢ — 2accos B,
2 =a*+ b — 2abcos C.
(3) A% e B AR,

o bZ _‘_c_ZiaZ
cosA—izbc R
cos B = i et
e 2aC b
o aZ _’_bZi({_Z
cosC—izab .
EBES
A4

L BEHE.

(D) sin(@+ ¢) —sin(@—¢) = ( ).
A. sin fcos ¢ B. cos @sin ¢
C. Zsin fcos ¢ D. 2cos sin ¢
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(2) B9 3sin 2a+5sina—2 = 0, M| cos 2a = ( ).
7 _ 7
A. 9 B.

nS

C.*3

1
D.

(3) WA o B8 M sin acos o [HUE T BBl ( ).
A [1./2] B. (1./2]

. 1 1
(./. [Oa?] D. (O»?]

WD YK )R, Ry = 55in(417+%>ﬁ’§

e KA.
AT 4 knk € D) B. —%M%‘(/eez)
~ T ke _ T ki'f
CE+ ez D — X+ %G e 7)

(5) PA%L y = v/3sin 2x + cos 2x M/IME R ( ).

A. 2 B. —/3
C.1 D. —2
(6) PREL v = 2sin(5x — %) B A5 2% RN 4] A AL 43 )
J2( )
2r _ m St m
A. R B. 5 4
L o . m
C. 274 D. o’ Il

(7) Ly = AsinCar + ) 7B PN OS2 5 50
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(8) sin 15° — cos 15° B{E R ( ).

A.g B, —g

o4 8

(9) sin 15°cos 30°sin 75° BMEHZETC ).

A.{Tg B.%g

C.p D+

10) B tanta + B = Zotan(p—2) = 1,

tan(aJr%): ( ).

3 13
A 13 B. 15

3 13
C. 55 D. 55

2. 7S,

(1) sin 65°sin 70° — sin 25°sin 20° =
(2) BN 05 =GB L sin'0 + cos'0 — >0
sin 20 =

(3) © A1 cos(a+ Pcosta—p) = %,ﬂlﬂ cos’a —sin’B =

(1) By = 2sin(3x + T AR AR
Y= Bf . RS e KAE; 24« =
B RS /M.
(5) BBl AABC WymFE 8,AB = 4,AC = 5, U
BC =
(6) FH“ T 53" PRI L iR y = 5sin(4xf%“)xma@

LA S AT A AR AR , , ,
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b

(D ENABC,a:bic=5:6:7,ljcos A=
3. AR SR T 9% XA

(1) cos 40°sin 20° + sin 40°cos 20°;

(2) cos 55°cos(—10)° — sin 55°sin(— 10°);

T T T T T,
(3) 16sin 64co% cos 32Cos CcOS — g

(4) cos?165° — sin 2165°;

(5) tan(—105%).

4. fEfa T

(1) sin(60° 4 @) — sin(60° —a) 3

(2) cos(30°+ )+ cos(30°— ) 5

(3) sin(f— 15 cos(B+ 157 + cos(B— 15" sin(B+15 5
(1) cos(27°+a)cos(33°—a) —sin(27°+a) sin(33° —a) ;

(5 tan(% +a> ;

(6) tan 17°+ tan 43° 4+/3tan 17°tan 43°,

5. SR A R ER I S KA e/ IMEL R A -

(1) V2sin x ++/2cos x; (2) y = sin x —/3cos .

6. FH“ AR AE T eR B G T8 i S B 1E 5%
2 2 i /AR 1 AL RIS 2 1.

(LD y= 25in(31-%>; (2) y= %sin(%er%).

7. 1€ ANABC R fift.

(1) H15: sin A cos A — % RN 2% = AT B =10
ik i =M

(2) a =10, /B = 60°, /C — 45°,3K b, c A

8. B 4l sin ¢ = %<a<n,5f€sin 2ascos <,

2

Sin<a+%>,cos<a* ,tan( ),tan 2a MY1H.

)
9. B cos<x—|— > ,j? sin 22 [1H.

,.J>
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10, N 1-20 iR A —A 50, AR AB 4 50 m, il
BHA ABC = 40°, SLELR RIS BRHE R 25°, B0 /D =
25° IR 4RI BB I B AE K 22 /0K 7

25° 40°
D B C

1-20
11, EEATHE AFEATIE B RS IR AR 75° 1 i, AT 3%
HAEE 20 i HL, AR C BB WATHE B ZEE M IETE 71, B UL
JTHE A TEE R IE AR 7 1] SRR A 2 35 PN AT 38 4 .
12. fniEl 1-21 s, & AL B W B /b L R BEE
He B RS, 4 D gif% ~ADB = 150°, 1 D ;S AD J5
[ FTE 100 m 3] C 45, f5 ~ACB = 120°, AC = 300 m, it

A B WA .
(=T A
D
C
1-21
B 4

1B sinta+f) = 5 wsinta— ) — -+ KiE sina cos f—

Scos asin f.
2. EVHIBREL v = cos’x — 2sin xcos x — sin‘x,x € R.
(1) SR eREL Y 5/ IE i .
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